



一年来举全市之力加快科创中心建设 上海创新成绩单晒出来

编者按

这是最好的时代。实验室和老百姓之间辟出更多“高速路”，大众创业万众创新不再是少数人的童话，各类科技创新资源在这座城市“富集”，今起本报推出系列报道，为您聚焦上海持续推进科创中心建设的喜人进度。今天的“成绩单”，有我们点赞；明天的“答卷”，要我们填写。

(相关报道见 A3 版·要闻)

习近平要求解放军武警部队迅即奔赴防汛救灾第一线

三峡水库紧急减流缓解防洪压力

本报讯 综合新华社消息 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对人民解放军和武警部队支持地方防汛救灾作出重要指示。

习近平指出，中央军委要贯彻党中央决策部署，根据新的汛情和救灾需要，指挥人民解放军和武警部队迅即奔赴防汛救灾第一线，为保障人民生命财产安全、恢复正常生产生活秩序作出贡献。

7月5日晚，在白天考察长江、淮河流域防汛工作后，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在岳阳连夜主持召开部分省份防汛工作会议。李克强指出，要根据汛情特点，有力有序开展防汛抗洪工作。一是实现“两个确保”，即确保人民群众生命安全、确保重要堤防和重要设施安全。二是重点防御流域性大洪水和次生灾害“两大灾害”。在做好当前防汛抗洪的同时，要全面提升防汛抗洪和减灾救灾能力。

据了解，国家防总11个督导组、专家组仍在一线协助指导抗洪抢险工作。6日9时起，长江防总紧急调度三峡水库减少出库流量5000立方米每秒，以缓解长江中下游防守压力。

右图：受连日强降雨影响，安徽枞阳县白荡湖大稻圩水位暴涨。武警合肥支队260多名官兵奔赴抢险，加固堤坝，使险情得到控制

新华社记者 刘军喜 摄



关注汛情

● 受强降雨影响，长江中下游干流及洞庭湖、鄱阳湖水位继续上涨，目前各类险情均得到有效控制

● 截至6日12时，长江干流监利水位36.18米，超警戒水位0.68米；洞庭湖城陵矶站水位34.22米，超警戒水位1.72米；鄱阳湖湖口站水位20.79米，超警戒水位1.29米

● 自6月30日以来，长江中下游五省各类堤防共计发生险情973处，累计投入抗洪抢险人力203万人次，目前各类险情均得到有效控制 (相关报道见A2版)

韩正杨雄率上海市党政代表团赴甘肃学习考察，同王三运林铎座谈交流 抓住“一带一路”机遇推动沪甘深度合作

>>>详见 A3 版·要闻

绿茵场上比射门 快乐生活赛作文

首届上海国际少儿生活方式展“邻声”邀小朋友来参与

本报讯 (记者 张钰芸) 看蚕宝宝吐丝结茧，手绘一块丝巾；在趣味科学实验室，学习生活中的科学小奥秘；沿着玄奘西行之路，听故事答题目，最终取到“真经”……今天上午，2016上海国际少儿生活方式展在上海展览中心开幕，充满趣味性的互动节目吸引了众多亲子家庭参与。

在未来博物馆，一条“西行丝路”已经铺开，等待小朋友开始探索之旅。“长安城卫兵会小朋友

一份通关文牒，从长安城出发，一路经过敦煌、高昌、飒林建等地，最终来到印度，获得“真经”。”工作人员告诉记者，孩子们可以一边欣赏高昌国国王、王后、西域工匠和小贩表演的历史剧，一边回答各类小问题，就可以获得和“西游记”有关的小礼物。

在趣味科学实验室里，则有“蓝头发”的“科学家”带着孩子们做实验，学习生活中的科学小奥秘。“这是家里常用的吸水粉聚丙烯

酸盐，它一骄傲就会膨胀，吸入比它自己大500倍的水。”通过一个“水去哪儿了”的小实验，“科学家”演示了吸水粉的作用，还用哆啦A梦的“空气大炮”，让孩子们知道什么是空气动力学。

在“绿茵场”上来一次射门，在阅读区看一本儿童读本，本报社区全媒体平台“邻声”也亮相展会，向观众推介本报特色活动——暑期中学生足球赛和“我的快乐作文”，吸引了不少小朋友一展身手。在展

台处扫描二维码，下载“邻声”APP，就能参加“我的快乐作文”评选，获奖作品有机会刊登在本报的快乐作文版。

此次展会有来自中国、美国、日本、德国等国家和地区的众多参展单位，包括健康生活、游戏互动、亲子教育、非遗文化、美术馆、生活集市、创客社区、农艺小天地等近20个生活体验空间。同期还将举办“美好生活·缔造文萃”主题论坛，圆桌访谈等。展会将持续到7月10日。

今日导读

2个人6个月
建成土木系

上海教授援疆3年
为喀什育工程人才
>>>详见 A8 版·上海新闻

网上广告要招工
竟是骗子在演戏
电信网络违法三大招
多小骗卷网贷跟热点
>>>详见 A10 版·上海新闻

艺尊轩
www.yizunxuan.com
400-821-5767 中国家具